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Wykonawcy
biorgcy udziat w postepowaniu

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na ,,Sukcesywne dostawy produktu leczniczego -
immunoglobuliny”

. Szpitale Pomorskie Sp. z 0. 0. (dalej Zamawiajacy), na podstawie art. 284 ust. 2 oraz 286 ust. 1 ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych) udziela nastepujgcych odpowiedzi na pytania Wykonawcow:

Pytanie 1 — dotyczy tresci umowy

Czy zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie do umowy zapisu ustalajgcego harmonogram dostaw dotyczacy
pakietu nr 1, okreslajgcy miesieczne dostawy w ilosci nie wiekszej niz 400 graméw immunoglobuliny dozylnej,
zaczynajac od 04.2022 ?

Odpowiedi: Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane.

Zamawiajacy modyfikuje wzér umowy poprzez dodanie punktu 7 do §4 o nastepujacej tresci :

»1. Zamawiajgcy bedzie skladal zaméwienia w ilosci nie wigkszej niz 400 graméw immunoglobuliny
miesigcznie, z zastrzezeniem, iz Zamawiajacy w sytuacji ,na ratunek” moze dokonaé kolejnych zaméwien dla
pacjentdw z przekroczeniem ustalonego limitu miesiecznego.”

W zatgczeniu zmodyfikowany wzér umowy.

Pytanie 2 — dotyczy §6 ust. 1 lit. d) projektu umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiane zapisu §6 ust. 1 lit. d) projektu umowy poprzez zapis o ewentualnej karze
za opdinienie w dostarczeniu dokumentdw w wysokosci 50 zt dziennie?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraia zgody, zapisy SWZ w tym zakresie pozostaja bez zmian.

Pytanie 3 — dotyczy §9 ust. 2 wzoru umowy

Prosimy o wykreslenie z wzoru umowy §9 ust. 2. W uzasadnieniu swojego stanowiska wskazujemy, ie powyzsze
zapisy w sposob razacy naruszajg réwnowage stron, dajagc Zamawiajgcemu uprawnienie do jednostronnego
ksztattowania zasad realizacji zamdwienia, ktére obowigzywaé w trakcie wykonywania kontraktu, a takie
umozliwiajac Zamawiajacemu do dowolnego ograniczenia wielkosci zamdéwienia, z pominieciem zasady wyrazonej
w art. 433 pkt 4) ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo Zamodwien Publicznych (tj. Dz. U. z 2021 poz. 1129 z
poin. zm.). Niniejsza argumentacja znajduje réwniez potwierdzenie w orzecznictwie Krajowej Izby Odwotawczej,
ktéra w wyroku z dnia 8 listopada 2021 r. (KIO 3107/21) stwierdzita, ze postanowienia zaktadajace mozliwoéé
odstapienia od umowy w kazdej chwili, bez gwarancji wykonania zaméwienia w minimalnym zakresie, stanowia
naduzycie pozycji dominujacej przez Zamawiajacego i jako takie stanowi klauzule abuzywna w $wietle art. 433 pkt
4 ustawy PZP.

Odpowiedi: Zamawiajgcy wyraza zgode. W zatgczeniu zmodyfikowany wzér umowy.
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Pytanie 4 — dotyczy

Czy w stosunku do Zamawiajacego na chwile obecna aktualizuja sie przestanki ,niewyptacalnosci” oraz ,zagrozenia
niewyptaca!ncicia” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn. 1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z
pdin. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn. 28.02.2003r. — Prawo upadtosciowe (Dz.U.60.535 z péin. zm.)? Czy wedtug
wiedzy Zamawiajacego w/w przestanki stang sie aktualne w okresie od chwili obecnej do zakorczenia umowy
zawartej na skutek niniejszego postepowania?

Odpowiedzi: Pytanie nie jest wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczen cywilnoprawnych prawidtowego
wykonania umowy przetargowej, w jednej z nastepujacych postaci:

- o$wiadczenia o poddaniu sie egzekucji wprost w trybie art. 777 § 1 pkt 5 Kodeksu postepowania cywilnego

- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia;

Celem wyjasnienia powyiszego zapytania zwracamy uwage na ogromne ryzyko Wykonawcy zwigzane z
potencjalnym ogtoszeniem postepowania restrukturyzacyjnego lub upadio$ciowego wobec Zamawiajgcego,
polegajace m.in. na niemozliwosci odzyskania (w catosci lub w czesci) naleznoéci objetych masg sanacyjng. W razie
odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w toku trwania umowy przetargowej
Zamawiajgcy zamierza korzystac z narzedzi przewidzianych w ustawie z dn. 1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne
(Dz.U.2015.978 z pdzn. zm.) i ustawie z dn. 28.02.2003r. — Prawo upadtosciowe (Dz.U.60.535 z poin. zm.).
Odpowied#: Pytanie nie jest wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ. Aktualnie Zamawiajacy nie wyraia zgody na
ustanowienie w umowie takich zabezpieczer.

. Zamawiajacy informuje o wprowadzonej modyfikacji Zatacznika nr 2 do SWZ — Formularza asortymentowo-
cenowego poprzez zmiane nazwy kolumny nr 2 i 3 oraz dodanie dwdch dodatkowych kolumn — kolumny nr 11 i
12 do tabeli.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postepowania
Formularz asortymentowo-cenowy — zatacznik nr 2 do SWZ zmieniony w dniu 06.04.2022 r.

. W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Zamawiajgcy wprowadza zmiany w Projekcie umowy —
Zatagczniku nr 5 do SWZ.

Zamawiajacy zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postepowania Projekt umowy — zalgcznik nr 5
do SWZ zmieniony w dniu 06.04.2022 r.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJA SIE INTEGRALNA CZESCIA SWZ | ZASTEPUJA LUB UZUPEENIAJA ZAPISY SWZ W
ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Z powaianiem

Beata Martyn-Mrozowska
Przewodniczaca

Komisji Przetargowej

Sporzadzita: Anna Pospiech
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